1.2.3 Варианты заданий 2
Вариант 11

3) Вероятность «сбоя» в работе телефонной станции при каждом вызове равна 0,002. Поступило 5000 вызовов. Определить вероятность  4 «сбоев», при условии, что результат для каждого вызова не зависит  от результатов  по другим.

4) Вероятность наступления некоторого события в каждом из 250 независимых испытаний равна 0,75. Определить вероят​ность того, что число наступлений события m удовлетворяет следующему неравенству:  68 ( m ( 78.

5)  Монета бросается до тех пор, пока герб не выпа​дает 11 раз. Определить вероятность того, что цифра выпадает 8 раз. 

6) Известно, что результатом  некоторого испытания может быть один из трех несовместных исходов:  В, С, Д; с вероятностями 0,22; 0,28; 0,5 соответственно. Какова вероятность того, что в результате 19 независимых испытаний будет  зафиксировано 8 исходов  В и 3 исхода  С?
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